

АГРАРИЯМ ПРЕДСТАВИЛИ ЛУЧШЕЕ СООТНОШЕНИЕ ЦЕНЫ И КАЧЕСТВА.

На выставке «Агроуниверсал-2017» традиционно высокий интерес вызвала экспозиция Ростсельмаш, представленная официальным дилером предприятия компанией Югпром. Внимание сельхозтоваропроизводителей привлекла не только качественная техника, но и возможность её приобретения на максимально выгодных условиях.

Украшением выставки стали трактор VERSATILE 2375 и комбайн ACROS 595 производства Ростсельмаш. VERSATILE 2375 – это мощный, высокопроизводительный агрегат, в котором отличные технические

**15% - скидка по
Программе 1432.**

показатели сочетаются с повышенной комфортностью кабины. Машина относится к 6-му тяговому классу и позволяет обрабатывать до 4 000 га в сезон, укладываясь в агросроки. Производителю удалось достичь оптимального соотношения производительности и стоимости.

ЛИДЕР ПОСТАВОК

Высокая производительность, универсальность, бережное отношение к зерну и соломе, простота настроек и удобное рабочее место — вот качества, за которые аграрии ценят комбайны ACROS. Улучшилось и качество обмолота зерна. Достоинства комбайна оценили местные аграрии. Он занимает лидирующие позиции по поставкам на Ставрополье.



- Мы представили на выставке линейку техники Ростсельмаш говорит **генеральный директор Югпром Юрий ПЕЧЁНОВ.** –Аграрии могут приобре-

сти все эти агрегаты на максимально выгодных условиях – по Государственной программе 1432.

Своё название Программа 1432 получила по номеру Постановления правительства РФ от 27 декабря 2012 года. Льготные условия позволяют приобрести сельскохозяйственную технику отечественного производства со скидкой 15 процентов. Кстати, участники выставки, заполнившие анкету на стенде Югпром получили от компании дополнительную скидку 5 процентов.

Приобретение техники в лизинг – это один из наиболее эффективных способов обновить машинно-тракторный парк на самых выгодных условиях. Ростсельмаш Финанс предоставляет большой выбор финансовых программ. В числе преимуществ минимальные удорожание техники и приемлемый размер авансового платежа, долгий срок лизинга. Особые преференции предполагает и участие в программе «Сбербанк Лизинг». Эта выгодная схема приобретения техники в лизинг уже зарекомендовала себя на Ставрополье.

НАДЁЖНЫЙ ПАРТНЁР

Ответственный подход к работе стал залогом долговременных партнёрских отношений Югпром с ведущими сельхозтоваропроизводителями края. Компания существенно расширила терри-

ЗАБЫТЬ О ПРОБЛЕМАХ



На выставке площадка Югпром была одной из самых посещаемых.

торию обслуживания, увеличила штат сервисных инженеров с высоким уровнем квалификации.



Испытывая «в деле» зерноуборочные и короуборочные комбайны, мы на собственном опыте убедились, насколько выросло качество техники: значительно улучшились конструкции сельхозагрегатов, повысилась эффективность технологических операций. –отметил **председатель СПК «Колхоз имени Ворошилова» Труновского района Сергей ТАРАНОВ,** - Приобретая агромашины производства Ростсельмаш, ты знаешь, что у тебя не будет проблем. Знаю примеры, когда ломалась «иномарка» и кол-

леги месяц ждали нужную запчасть, в то время как шла уборка и каждая минута была на счету. С компанией Югпром мы сотрудничаем более 20 лет, приобретаем как сельхозагрегаты, так и запчасти. Не было случая, чтобы нам затянули сроки поставки. Технику поставляют в рамках договорных обязательств – качественную, в полной комплектации. За десятилетия совместной работы компания проявила себя исключительно как порядочный, надёжный партнёр. А ещё хотелось бы отметить очень серьёзную работу сервисной службы. Любая техника в сложных полевых условиях ломается, но специалисты компании быстро устраняют эти поломки. Таким партнёром можно только дорожить.

Александра РАШИДОВА